

2025年11月23日

安心ソフィアパック毛布



無整名 : 家庭用繊維製品Version3.6 無数番号 : 104 認定番 : 24 104 014 号泌 ジャンル : 日用品・家庭用品 > 毛布・布団 会社名 : 株式会社アライ 有効期限 : 2027年07月31日

※認定番号の括弧 () 内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効です。



エコマーク商品 ケミカルリサイクル繊維50%以上 24 104 014 株式会社アライ

商品の型式・品番など

主な認定要件

〇主環境要件:未利用機種・リサイクル機種を使用した製品 ・製品全体(機種部分)に対してリサイクル機種(ボリマーリサイクルPET機種、ケミカルリサイクルPET機種、ボリマーリサイクルPP機種など)を50%以上使用しています。 ・製品への化学物質(基本可能された化学物質)の使用については、基準値を激たしています。

再生ポリエステルを50%以上使用した軽くて保温性の高い日本防炎協会認定の難燃フリース毛布です。災害債蓄用毛布を想定しており全身を覆えるたっぷりサイズながら非常にコンパクトなパッケージ形状のため省スペースでも保管が可能です。国際規格「エコテックス スタンダード100 Class1」の認定毛布でもあり乳幼児の使用も想定した安心・安全なeco毛布です。

お問い合わせ先

お聞い合せ先 株式会社アライ 毎曜名 京都工場 所在地 〒603-8002 京都府京都市北区上賀茂神山374-2 電 監 075-741-2121 FAX URL 代表E-mail

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録く任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。